

This is to certify that

The Bergquist Company, a Henkel Company

301 Washington Street W Cannon Falls, Minnesota 55009 USA

Refer to Attachment to Certificate of Registration dated May 22, 2018 for additional certified sites operates a

Quality Management System

which complies with the requirements of

ISO 9001:2015

for the following scope of certification

The design and manufacture of thermal interface materials.

Certificate No.: CERT-0113394 Original Certification Date: May 15, 2018 File No.: 1500944 Certification Effective Date: May 15, 2018 Issue Date: May 22, 2018 Certification Expiry Date: May 14, 2021

Nicole Grantham General Manager SAI Global Certification Services









ATTACHMENT TO

CERTIFICATE OF REGISTRATION

These sites are registered under Certificate No: CERT-0113394 issued on May 22, 2018

| File No. | | Effective Date |
|----------|---|----------------|
| 1500944 | The Bergquist Company, a Henkel Company | May 15, 2018 |
| | 301 Washington Street W Cannon Falls, Minnesota 55009 USA | |
| | The design and manufacture of thermal materials. | |
| 1500945 | The Bergquist Company, a Henkel Company | |
| | 18930 West 78th Street Chanhassen, Minnesota 55317 USA | |
| | Sales, Purchasing and Product Design. | |
| 1502844 | The Bergquist Company, a Henkel Company | |
| | 309 Washington Street W Cannon Falls, Minnesota 55009 USA | |
| | Engineering and Quality Systems Management. | |
| 1602269 | The Bergquist Company, a Henkel Company | |
| | 600 Willow Street Brandon, South Dakota 57005 USA | |
| | Manufacture of thermal materials | |